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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Πατρίδα μας 
στηρίχθηκε στην Ορθόδοξη Ελληνική 
Οικογένεια» – Εορτή του Αγίου Δημητρίου στην 
Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ιεροπρεπώς τίμησε και φέτος την μνήμη του Μεγαλομάρτυρος 
Δημητρίου του Μυροβλύτου η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος, 
με την συμμετοχή μεγάλου πλήθους πιστών, στον Βόλο, στον 
Αλμυρό, στο Πήλιο και αλλού, όπου τιμάται Ναός επ’ ονόματι 
του Αγίου.

Την παραμονή της εορτής ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος 
χοροστάτησε στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Αλμυρού, παρουσία της Υφυπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού κ. 
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Ζέτας Μακρή, του Βουλευτού Μαγνησίας κ. Χρήστου Μπουκώρου, της 
Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων κ. Άννας Μαρίας 
Παπαδημητρίου και του Δημάρχου κ. Δημητρίου Εσερίδη. Κατά την διάρκεια του 
Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε Αναγνώστη τον μαθητή της Β΄ Λυκείου 
Αλέξανδρο Ξηροκώστα.

Στην ομιλία του ο Ποιμενάρχης εξήρε το γεγονός ότι στις ενορίες του Αγίου 
Δημητρίου, κατά θαυμαστό τρόπο, παρατηρείται η έντονη παρουσία του νεανικού 
στοιχείου. Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στα φαινόμενα βίας, που παρατηρούνται 
και μεταξύ των νέων και, μάλιστα, της σχολικής ηλικίας: «πολλοί 
δημοσιολογούντες εκφράζουν την έκπληξή τους για την έξαρση του φαινομένου σε 
πολλές πόλεις της πατρίδας μας. Το πρόβλημα, όμως, δεν είναι τυχαίο, ούτε 
δημιουργήθηκε σήμερα, αλλά πρέπει ν’ αναζητήσουμε τις ευθύνες σε εμάς που 
συγκροτούμε την σύγχρονη κοινωνία και τις οικογένειες, που δεν επιτελούν τον 
σκοπό τους. Πολλά παιδιά ζουν σε άδεια σπίτια, με όλες τις ανέσεις, ενδεχομένως 
και τις παροχές, χωρίς, όμως, την ενότητα των γονέων. Βομβαρδίζονται διαρκώς 
από τα επικίνδυνα σκουπίδια του διαδικτύου, γεμάτα βία, πόλεμο, ανηθικότητα. 
Γαλουχούνται σε έναν ψεύτικο κόσμο, που τα προετοιμάζει για να ζήσουν στο 
περιθώριο…». Ο κ. Ιγνάτιος παρατήρησε ότι, «εν αντιθέσει με την εικόνα της 
νεολαίας που προβάλλουν τα Μέσα υπάρχει και μια άλλη πραγματικότητα, που 
ζούμε στην Εκκλησία. 

Δεν προβάλλεται, την αγνοούν ή την κρύβουν οι διαμορφωτές της κοινής γνώμης. 
Είναι η συγκροτημένη Ορθόδοξη, Ελληνική Οικογένεια. Ευτυχώς, υπάρχουν πολλές 
τέτοιες οικογένειες, που έχουν φωνή και δυναμική, που εκφράστηκε έντονα στις 



μέρες μας, που επιχειρείται η υποτίμηση της αληθινής έννοιας της οικογένειας. 
Λέμε ΟΧΙ στην εκτροπή. Αυτή η Πατρίδα στηρίχθηκε στην Ορθόδοξη Οικογένεια, 
με αξίες, σαν κι εκείνες που έστειλαν τα παιδιά τους στο Μέτωπο του ΄40, να 
αγωνιστούν για την δόξα της Ελλάδας και την Ελευθερία. 

Σαν κι εκείνες που συμπαραστάθηκαν στην οικονομική κρίση και σώθηκε η χώρα. 
Σαν κι εκείνες, που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία. Πρόκειται για μια 
άλλη κοινωνία, συγκροτημένη, με αξίες, που κρατά ζωντανή την ελπίδα για το 
μέλλον της Πατρίδας μας. Αυτά τα παιδιά γαλουχούνται στην ζωντανή τοπική μας 
Εκκλησία, διδάσκονται τις εκκλησιαστικές τέχνες και κάποια απ’ αυτά μετέχουν 
και της Ιερωσύνης, γίνονται διάδοχοι του Αγίου Δημητρίου, κρατούν ζωντανή την 
πίστη και είναι έτοιμα να μαρτυρήσουν την Αλήθεια… Είναι καιρός να 
επιστρέψουμε στις αληθινές μας αξίες, να δώσουμε στα παιδιά μας την ελπίδα για 
ένα καλύτερο μέλλον…».

Ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και του Ιερού Λειψάνου του 
Αγίου Δημητρίου στους δρόμους της ενορίας, υπό τους ήχους της σπουδαίας, 
νεανικής φιλαρμονικής του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Λαρίσης.

Ανήμερα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Αγίου Δημητρίου Βόλου, παρουσία της Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας και Βορείων 
Σποράδων κ. Άννας Μαρίας Παπαδημητρίου και μεγάλου πλήθους πιστών. Τον Θείο 
Λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Μάξιμος 



Παπαϊωάννου. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο κ. Ιγνάτιος εξήρε το νεανικό 
έργο της ενορίας και κάλεσε τους γονείς να δώσουν στα παιδιά τους το 
μεγαλύτερο δώρο, την μεταξύ τους αγάπη και ενότητα: «Είναι το δώρο που 
συντηρεί μία άλλη πατρίδα, που κρατά τις αρχές της πίστεως και της ενότητας 
και είναι η ελπίδα για το μέλλον».





  









  




